



Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wadowicach

ul. Karmelicka 5, 34-100 Wadowice

www.zzozwadowice.pl, email: sekretariat@zzozwadowice.pl

Wadowice, dnia 08.09.2023r.

Znak: ZP.26.1.34.2023.2

Informacja o wpłynięciu pytań i modyfikacji SWZ w postępowaniu przetargowym pn „Dostawa materiałów do drukarek i kserokopiarek dla ZZOZ w Wadowicach”

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) Zamawiający Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wadowicach, ul. Karmelicka 5, 34-100 Wadowice przekazuje zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i udziela wyjaśnień dotyczących postępowania pn. „Dostawa materiałów do drukarek i kserokopiarek dla ZZOZ w Wadowicach” oraz na podstawie art. 286 ust 1 ustawy Pzp modyfikuje treść SWZ.

Pytanie nr 1 W wyniku odpowiedzi na pytania wykonawców Zamawiający dopuścił przedłożenie dowolnego dokumentów potwierdzającego spełnienie norm ISO 19752, ISO 19798, ISO 24711, ISO 24712. Czy w związku z powyższym, Certyfikat zgodności z w/w normami lub dokument równoważny mają być wystawiony przez podmiot uprawniony przez PCA (Polskie Centrum Akredytacji) do certyfikacji wyrobów (aby dokument był wiarygodny) ?

Odpowiedź: Tak. Zgodnie z modyfikacją zostało to zawarte w SWZ (Zmodyfikowany Rozdział VIII SWZ „Przedmiotowe środki dowodowe” pkt 5 i 6).

Pytanie nr 2 Proszę o wyjaśnienie pozycji 26. Tusz 551BK XL (czarny) do urządzenia Canon Pixma IP7250. Czy Zamawiający chce powiększoną pojemność tego samego tuszu co w pozycji 27? tj. CLI551XL BK Czy raczej chodziło o brakujący do zestawu (pozycje 26-30) tusz pigmentowy PGI-550XLBK? Poniżej zamieszczam link do strony producenta.

https://www.canon.pl/printers/inkjet/pixma/pixma_ip7250/accessories.html

Odpowiedź: Zamawiający wymaga tuszu pigmentowego. W pozycji 26. tusz czarny odpowiadający tuszowi o kodzie producenta Canon PGI-550PGBK XL. W pozycji 27. tusz czarny photo odpowiadający tuszowi o kodzie producenta Canon CLI-551BK XL.

Pytanie nr 3 44 Toner 60X (czerwony) do urządzenia HP Enterprise M552 Symbol 60X odnosi się do tonera CZARNEGO a nie czerwonego. Co wyceniać?

Odpowiedź: Zamawiający **modyfikuje** Załącznik nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia Tabela asortymentowa pkt 44 **otrzymuje nowe brzmienie:**

44	Toner 60X (czarny) do urządzenia HP Enterprise M552	szt	8
----	---	-----	---

Pytanie nr 4 Zamawiający błędnie wskazał kolory wkładów w pozycjach 59 i 60. CB542A to kolor Żółty CB543A to kolor czerwony (magenta).

Odpowiedź: Zamawiający **modyfikuje** Załącznik nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia Tabela asortymentowa pkt 59 i 60 otrzymuje nowe brzmienie:

59	Toner CB542A (żółty) do urządzenia HP LaserJet 1210/1515n	szt	5
60	Toner CB543A (czerwony) do urządzenia HP LaserJet 1210/151n	szt	5

Zmodyfikowany SWZ stanowi osobny dokument będący integralną częścią niniejszej modyfikacji.

Wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ. Termin składania i otwarcia ofert **ulega zmianie**. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem www.platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice **do dnia 14.09.2023r.** do godz. 10:00. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **14.09.2023r. godz 10:30**. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 13.10.2023r.

*Pełnomocnik Dyrektora ZZOZ w Wadowicach
ds. Infrastruktury i Logistyki*

mgr inż. Tomasz Matera

Otrzymują:

<https://platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice>

1 x Dostawcy biorący udział w postępowaniu

1 x a/a.